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12 Punkte

Zeitkontinuierliche Signale
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Gegeben sei das folgende zeitkontinuierliche Signal w(t).
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37") und Mittelwert m,(—7",37T) des Signals
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Zettkontinuierliche Signale
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) Skizzieren Sie das zeittransformierte Signal fu (2 (5t + 4 1P
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[ Zeitkontinuterliche Signale

1.2 Gegeben seien die folgenden beiden Signale x(t) und h(t). 6,5P
I
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a) Geben eine mathematische Beschreibung von z(t) unter Zuhilfenahme von iP

Elementarsignalen an.
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s(t) = — ot (t 45 ) - FE-DNr (-3

b) Berechnen Sie das Ergebnis der Faltung y(t) = x(t) * h(t). 4,5 P




1 Zeitkontinuierliche Signale
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Fall 1: t < -T : y(t) =0

Fall2: — T <t<0: 0,5 Punkte
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(') Slkizzieren Sie p(t) Im Berelch 37 < | < a7 1P




" $0g gg_{{{c_t{gtz'nc:icrlic'}te Si&zalc

— g g T S

'(t). Berechnen Sie die Fouriertransformierte 2P
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| t Hilfe der Derivierten. Fassen Sie das Ergebnis soweit wie méglich
u trigonometrischen Funktionen zusammen.
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eitkontinuierliche Systene und Abtastung 10 Punkte
2.1 Gegeben sei das folgende Netzwerk 2,5 P
Win (1) C Uous (1)
v Y
a)

Bestimmen Sie die Ubertragungsfunktion H (s) des Systems im Laplacebereich
unter Verwendung der komplexen Impedanzen.

Urn(s) = RI(s) + sLI(S)

Uour{s)i=iBiieie & %UOUT(S) 0,5 Punkte
L
Uin(s) = SEUOUT(S) = Uopr(s) = Uour(s)- {1+ £s 0,5 Punkte
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wort h(t) des Systems im Zeitbereich an.
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2 Zeitkontinuierliche Systene und Abtastug
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2.2  Gegeben sej j i (¥
g sel das Signal u(t) = Ag; (“2t) cos(2wpt). 4,5 P
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) Bestimmen Sie die Fouriertransformierte {/ (Jw). 1,5P
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U(jw) = A—F ¢ of %9% * I {cosflupt) }
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2 Zeitkontinuierliche Systene und Abtastuggk
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Geben Sie die Gesamtiibertra- 3P
gungstunktion Hye(s) in Abhs

.Hi(b'), 1= 15 woy 4y 80
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3 Zeitdiskrete Signale und Systeme

3 Zeitdiskrete Signale und Systeme

10 Punkte
S PN-Diagramme zeitdiskreter Systeme > F
a) Gegeb ' '
¢ geben 861. das folgende PN-Diagramm eines zeitdiskreten Systems. Kreuzen 3P
1e rechts die entsprechenden Eigenschaften des Systems an.
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a) Geben Sie die Differenzengleichung des Filters an. | 1P

y(n) = 3z(n) + 2a:(n -
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